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  التمرين الثالث
  

  :ي يتوزع تلاميذ إحدى الثانويات حسب الشعب آما يل

  قمنا بإحصاء معدلات الدورة الأولى فكانت على التالي.  علوم رياضية 10 %  علوم تجريبية و60%  و آداب %30  

 . من تلاميذ شعبة الآداب حصلوا على المعدل 60% -

 . من تلاميذ شعبة العلوم التجريبية على المعدل    75% -

 . من تلاميذ شعبة   الرياضية  على المعدل   95% -

  بصفة عشوائية أحد التلاميذ من الثانوية اخترنا 

  ما هو احتمال بأن يكون التليمد من الآداب ؟) أ .1
      العلوم التجريبية ؟ما هو احتمال بأن يكون التليمد من)  ب        

    العلوم  الرياضية ؟ما هو احتمال بأن يكون التليمد من)            ج
 على المعدل و من شعبة الآدابما هو احتمال بأن يكون التليمد حاصل ) أ .2

  ما هو احتمال بأن يكون التليمد حاصل على المعدل و من شعبة العلوم التجريبة) ب
  ما هو احتمال بأن يكون التليمد حاصل على المعدل و من شعبة  العلوم الرياضية) ج
  

 ما هو احتمال بأن يكون التليمد حاصل على المعدل  .3
 

 .المعدل فما هو احتمال بأن يكون من شعبة العوم الرياضية علما أن التلميد لم يحصل على  .4
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